
1

Схема взрыва коробки для сгорения ：SATURN 
Combi-10/13/16/24K



2

Серийны
й номер

Номер 
материала Описание Кол.

Цена за 
единицу Замечание

1 20021557A Саморез с круглой головкой;M4.8×9.5 3

2 20024977B Расширительный бак; UNITECPLUS / PRO / Q17, серебристо-серый, 6 л 1

3 20020126A Уплотнение; нагрев воды / подогрев воды / расширительный бак 1

4 20041101A Задняя панель; герметичная коробка, Q17P / Q17C 16/20, клапан SIT 1

5 30010994A Вытяжной колпак @; UNITEC PLUS / PRO20 1

6 20021560A Саморезы с полукруглой головкой; GB / T 13806.2 ST4.2 × 9.5-A-H 25

7 20020577A Саморезы с круглой головкой, M4.2 × 10, используемые в камере сгорания 2

8 20020137A Прокладка, фланец вентилятора, 3т × 178 × 133 1

9 20006535A Саморезы с полукруглой головкой; MSWR3 / FZ, D4 × 6 3

10 20020723A Фланец, вентилятор, Unitec24, 0,8 т × 178 × 133 × Ф70 1

11 30016369A Вентилятор @; Сборка, Вентилятор FL108042Y-39, PLUS 28 / 32KW 1

12 20040583A Лобовое стекло; Q17P 22 / 24BW-N, Ф43 1

13 30011541A Реле давления воздуха @; UNITEC PLUS 24D, нормально разомкнутый 145 ~ 175 1

14 20043737A Шланг, соединительная трубка реле давления воздуха, Ф 8 × Ф 5 × 220 мм, желтый 1

15 20043738A Шланг, соединительная трубка реле давления воздуха, Ф 8 × Ф 5 × 220 мм, белый 1

16 20044088A Коллектор конденсата, полипропилен, белый; прозрачный; 1

17 20007060A Кронштейн; ручка зажигания, UNITEC PLUS / PRO / Q17 1

18 20014392A Прокладка; шток зажигания A, керамический, UNITEC PLUS / PRO / Q17 1

19 30009049A Палка зажигания @; UNITEC PLUS / PRO / Q17 1

20 20032991A Адаптер, PA66, адаптер для газовой компенсации, NCB550 1

21 30014653A
Передняя панель камеры сгорания @; UNITEC PLUS 20, сборка (алюминированная 

плита) 1

22 20006818A Уплотнение: окно контроля пламени, керамика, GOD plus 2

23 10000456A Слюда, окно контроля пламени, Китай 1

24 20007061A Кронштейн; окно контроля пламени, GOM, GOD, GOM PLUS (Китай) 1

25 20021730B Резервное кольцо; инъекция, Φ19.3 × Φ22.4 × 2.5t, изменения внешнего диаметра 2

26 20006949A Уплотнительное кольцо; EPDM, Ø17,50 × 2,7, NSF 2

Схема взрыва коробки для сгорения ：SATURN 
Combi-10/13/16/24K



3

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол.

Цена за 
единицу Замечание

27 20007737A Хомут; трубопровод A, 201, GOD / KCA, 1,8 т, горячая вода HE 2

28 20024523A Выпускная труба; UNITEC PLUS, 60 × 42 × 36, основной теплообменник 1

29 20034886A
Впускная труба, литье под давлением, нагрев, UNITECPRO, 60 × 42 × 36, основной 
теплообменник 1

30 20012812A Уплотнительное кольцо; EPDM, P4, манометр 1

31 30013292B Датчик температуры нагрева @; UNITECPLUS / PRO / Q17, 150 °, 380 ММ 1

32 20017962A Саморез с круглой головкой; SWRCH10A, Ø4 × 6 2

33 20006959A Уплотнительное кольцо, силикон, Ø18 × 2,7 т, белый 3

34 30013865A STS теплообменник @; осмотр, 포장, CKD, Q17-20KW 1

35 20040592A Выпускная труба; нагревание воды, медь, В17 16 / 20KW 1

36 20040590A Обратная труба; обогрев назад, медь, Q17 16 / 20KW 1

37 20021162A Зажим, фиксированный на 2-й, UniTec20 / 24, Φ18 × 1T 3

38 30011039A Предохранитель от перегрева @; UNITECPLUS / PRO / Q17, ВКЛ: 65 ° C, ВЫКЛ: 95 ° C 1

39 20012836A Зажим, предохранитель от перегрева, 250 ~ 301GOM / 200 / 250GOMWGOD 1

40 30014643A Задняя пластина компрессора @; сборка, UNITEC PLUS20 (алюминированная пластина) 1

41 20006929A Уплотнительное кольцо; NBR, Ø17,5 × 2,7T, газовая труба 1

42 20041844A Газовая труба; Медь, Q17 (клапан SIT / клапан ERCO) 1

43 20021655A Уплотнительное кольцо; газовый клапан, UniTecPlus / Pro / Q17, Φ46 × 25 1

44 20036943A Неасбест, Φ17 × Φ24 × 2T, плоская прокладка (для газопровода) 1

45 20041292A
Саморезы с круглым наконечником, S22A, M3 × 16, термообработка, трехвалентный 
хром 1

46 30020119A Газовый клапан @; EBR2008N, Q17,230VAC 1

47 20021173A Болт с полукруглой головкой; M4 × 8, крестообразная полукруглая головка 2

48 20043739A Шланг, газовая компенсационная трубка, Φ7 × Φ4,7 × 240, клапан SIT, белый 1

49 20006505A Саморезы с круглой головкой; S17C, M4 × 16 2

50 30027935A Газораспределительная труба @; Q17, G20, Ø1.50,10EA, ALDC12 1

51 30021678A Горелка @, сборка, 10 рядов 1

Схема взрыва коробки для сгорения ：SATURN 
Combi-10/13/16/24K



4

Взрыв корпуса ： SATURN Combi-10/13/16/24K



5

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол. Цена за единицу Замечание

1 20048519A Отделка: декоративная полоса, ABS, черная, без застежки, без 
шелкографии 1 　 　

2 20049300A Передняя крышка; Q17P, оцинкованный лист, T = 0.8, шелкография, 
SATURN, Россия 1 　 　

3 20024968A Изоляция; передняя крышка, UNITEC PLUS / PRO / Q17 1 　 　

4 20030654A Алюминиевая лента; UNITEC PLUS OP / OD, 530 мм × 25 мм 1 　 　

5 20006532A Саморезы с полукруглой головкой; MSWR3 / FZ, D4 × 12 9 　 　

6 20024990C Левая боковая панель; Q17P / Q17C, PCM, T = 0,8 1 　 　

7 20024967A Изоляция; боковая панель, UNITEC PLUS / PRO / Q17 2 　 　

8 20025350C Правая боковая панель, Q17P / Q17C, PCM, T = 0,8 1 　 　

9 30024705A Контроллер @; Q17P, сборка, SATURN COMBI, Россия 1 　 　

10 20024072A Передняя дверь, литье под давлением, антипирен ABS, контроллер Unitec 1 　 　

11 30014649A Кронштейн @; в сборе, UNITEC PLUS16 / 20/24 1 　 　

12 20021151A Зажим, манометр фиксированный, 2т × 16 × 53,5 1 　 　

13 30024617A Шнур питания @; 230В 50Гц, Q17P Россия 1 　 　

Взрыв корпуса ： SATURN Combi-10/13/16/24K



6

Схема взрыва водной системы ： SATURN Combi-10/13/16/24K



7

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол. Цена за единицу Замечание

1 30019364A Циркуляционный насос @; GDP15-6S Z107,6m, Q17, Xinhu 1 　 　

2 30012941D Манометр @; UNITEC PLUS / Q17C, 900 мм, черная задняя часть 1 　 　

3 30002251A Предохранительный клапан @; открыть 3 бар / закрыть 0,5 бар, ELBI, BITRON 1 　 　

4 30019351A Сливной шланг @; Q17, предохранительный клапан, PE, Ф21,2 × 200 мм 1 　 　

5 20040580A Соединительная труба, расширительный бак, Q17P / Q17C 1 　 　

6 20040781A Болт с внутренним шестигранником; STS304, M5 × 20 2 　 　

7 20040869A Разъем; латунь, Q17 22/24/25 / 26BW, двойного назначения, правый 
встроенный медный разъем, 12 л 1 　 　

8 20040783B Разъем, латунь, Q17P / Q17C, левый встроенный медный разъем (водная 
система) 1 　 　

9 20040785A Уплотнение; EPDM, черный, Q17P / Q17C (система водоснабжения) 4 　 　

10 30019441A Пластинчатый теплообменник @; 12 шт., Q17P / Q17C 1 　 　

11 30014860B Реле давления @; 0,05 МПа, Q17P / Q17C, 1/4 резьбы 1 　 　

12 20020129A Прокладка; манометр, GOME (GRUNDFOS) 1 　 　

13 20012812A Уплотнительное кольцо; EPDM, P4, манометр 1 　 　

14 30009362B Датчик температуры нагрева @; UNITECPLUS / PRO / Q17, 125 °, 290MM 1 　 　

15 20021637A Болты М4 × 6 2 　 　

16 20040578A Болт с круглой головкой, S10A, M6 × 10, термообработка 2 　 　

17 20040579A Болт с круглой головкой Phillips, S10A, M5 × 10, термообработка 1 　 　

18 20021159A Зажим, манометр, 131/161 / 201GOME (GRUNDFOS) 1 　 　

19 20006656A Линия переплета; 140л, Втч 2 　 　

20 20040542C База; Q17P / Q17C, клапан SIT / клапан ERCO _ высокая мощность 1 　 　

21 20006931A Уплотнительное кольцо; EPDM, P9, закрытое 1 　 　

22

Аксессуары 
для насосов

Зажим, правильная интеграция и подключение насоса 1 　 　

23 Уплотнительное кольцо; соединительная труба расширительного бачка 1 　 　

24 Зажим соединительной трубы расширительного бачка 1 　 　

25 Зажим предохранительного клапана 1 　 　

26 Уплотнительное кольцо, правый встроенный водный путь 1 　 　

Схема взрыва водной системы ： SATURN Combi-10/13/16/24K



8

Схема взрыва коробки для сгорения : SATURN Combi-32K



9

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол. Цена за единицу Замечание

1 20021557A Саморезы с круглой головкой; М4,8 × 9,5 17 　 　

2 20024977B Расширительный бак; UNITECPLUS / PRO / Q17, серебристо-серый, 6 л 1 　 　

3 20020126A Уплотнение; нагрев воды / подогрев воды / расширительный бак 3 　 　

4 20027988A Задняя панель; герметичная коробка, Q17P / Q17C 24, клапан SIT 1 　 　

5 30023887A Вытяжной колпак @; Q17P / Q17C 32 / 36BW 1 　 　

6 20021560A Саморезы с полукруглой головкой; GB / T 13806.2 ST4.2 × 9.5-A-H 2 　 　

7 20020137A Прокладка, фланец вентилятора, 3т × 178 × 133 1 　 　

8 20048015A Фланец; вентилятор, 0,8т × 186 × 133 мм 1 　 　

9 20040501A Саморез с полукруглой головкой, S22, 4 × 15, термообработка 3 　 　

10 30023538A Fan @; Assembly, Hengyi Fan, FL120042Y-09 1 　 　

11 20048014A Лобовое стекло; Q17P / Q17C 32BW / 36BW, Φ48 1 　 　

12 20043737A Шланг, соединительная трубка реле давления воздуха, Ф 8 × Ф 5 × 220 мм, желтый 1 　 　

13 20043738A Шланг, соединительная трубка реле давления воздуха, Ф 8 × Ф 5 × 220 мм, белый 1 　 　

14 30023852A Датчик давления воздуха @; KFY-3220/250 Па, Q17P / Q17C 32 / 36BW 1 　 　

15 20044088A Коллектор конденсата, полипропилен, белый, прозрачный; 1 　 　

16 20007060A Кронштейн; ручка зажигания, UNITEC PLUS / PRO / Q17 1 　 　

17 20014392A Прокладка; шток зажигания A, керамический, UNITEC PLUS / PRO / Q17 1 　 　

18 30009049A Палка зажигания @; UNITEC PLUS / PRO / Q17 1 　 　

19 30014644A Задняя панель камеры сгорания @; сборка, UNITEC PLUS24 для дома 1 　 　

20 30014654A Передняя панель камеры сгорания @; UNITEC PLUS24 для дома, монтаж 1 　 　

21 20006818A Уплотнение: окно контроля пламени, керамика, GOD plus 2 　 　

22 10000456A Слюда, окно контроля пламени, Китай 1 　 　

23 20007061A Кронштейн; окно контроля пламени, GOM, GOD, GOM PLUS (Китай) 1 　 　

24 30023547A CU теплоотводящий трубчатый теплообменник @; пайка, Q17P 32 / 36BW, 107PIN 1 　 　

25 20012812A Уплотнительное кольцо; EPDM, P4, манометр 1 　 　

26 30013292B Датчик температуры нагрева @; UNITECPLUS / PRO / Q17, 150 °, 380 ММ 1 　 　

Схема взрыва коробки для сгорения : SATURN Combi-32K



10

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол. Цена за единицу Замечание

27 20048367A Болт с полукруглой головкой; MSWR3 / FZ, M4 × 6 2 　 　

28 20006959A Уплотнительное кольцо, силикон, Ø18 × 2,7 т, белый 3 　 　

29 20021162A Зажим, фиксированный на 2-й, UniTec20 / 24, Φ18 × 1T 3 　 　

30 20047471A Экспортная труба; отопительная вода, медь, Q17 32 / 36KW 1 　 　

31 20047470A Обратная труба; обогрев назад, медь, Q17 32 / 36KW 1 　 　

32 30011039A Предохранитель от перегрева @; UNITECPLUS / PRO / Q17, ВКЛ: 65 ° C, ВЫКЛ: 95 ° C 1 　 　

33 20012836A Зажим, предохранитель от перегрева, 250 ~ 301GOM / 200 / 250GOMWGOD 1 　 　

34 30011378A Пожарная горелка @; сборка, ТОК-25К, EGI, 24кВт 1 　 　

35 30023901A Газораспределительная труба @; Q17, СПГ, Ø1.50, 12EA, ALDC12 1 　 　

36 20006505A Саморезы с круглой головкой; S17C, M4 × 16 2 　 　

37 20006929A Уплотнительное кольцо; NBR, Ø17,5 × 2,7T, газовая труба 1 　 　

38 20041844A Газовая труба; Медь, Q17 (клапан SIT / клапан ERCO) 1 　 　

39 20021655A Уплотнительное кольцо; газовый клапан, UniTecPlus / Pro / Q17, Φ46 × 25 1 　 　

40 20036943A Неасбест, Φ17 × Φ24 × 2T, плоская прокладка (для газопровода) 1 　 　

41 20043740A Шланг, газокомпенсационная трубка, Φ7 × Φ4,7 × 220, клапан RECO, белый 1 　 　

42 30020119A Газовый клапан @; EBR2008N, Q17,230VAC 1 　 　

43 20021173A Болт с полукруглой головкой; M4 × 8, крестообразная полукруглая головка 2 　 　

44 20041292A Саморезы с круглым наконечником, S22A, M3 × 16, термообработка, трехвалентный хром 1 　 　

45 20006949A Уплотнительное кольцо; EPDM, Ø17,50 × 2,7, NSF 1 　 　

46 20020577A Саморезы с круглой головкой, M4.2 × 10, используемые в камере сгорания 2 　 　

47 20032991A Адаптер, PA66, адаптер для газовой компенсации, NCB550 1 　 　

Схема взрыва коробки для сгорения : SATURN Combi-32K



11

Взрыв корпуса： SATURN Combi-32K



12

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол. Цена за единицу Замечание

1 20048519A Отделка: декоративная полоса, ABS, черная, без застежки, без шелкографии 1 　 　

2 20049300A Передняя крышка; Q17P, оцинкованный лист, T = 0.8, шелкография, SATURN, Россия 1 　 　

3 20024968A Изоляция; передняя крышка, UNITEC PLUS / PRO / Q17 1 　 　

4 20030654A Алюминиевая лента; UNITEC PLUS OP / OD, 530 мм × 25 мм 1 　 　

5 20006532A Саморезы с полукруглой головкой; MSWR3 / FZ, D4 × 12 9 　 　

6 20024990C Левая боковая панель; Q17P / Q17C, PCM, T = 0,8 1 　 　

7 20024967A Изоляция; боковая панель, UNITEC PLUS / PRO / Q17 2 　 　

8 20025350C Правая боковая панель, Q17P / Q17C, PCM, T = 0,8 1 　 　

9 30024705A Контроллер @; Q17P, сборка, SATURN COMBI, Россия 1 　 　

10 20024072A Передняя дверь, литье под давлением, антипирен ABS, контроллер Unitec 1 　 　

11 30014649A Кронштейн @; в сборе, UNITEC PLUS16 / 20/24 1 　 　

12 20021151A Зажим, манометр фиксированный, 2т × 16 × 53,5 1 　 　

13 30024617A Шнур питания @; 230В 50Гц, Q17P Россия 1 　 　

Взрыв корпуса： SATURN Combi-32K



13

Схема взрыва водной системы ：SATURN Combi-32K



14

Серийный 
номер

Номер 
материала Описание Кол. Цена за единицу Замечание

1 30023967A Циркуляционный насос @; GDP15-7S Z107,7m, Q17 высокой мощности, новый Шанхай 1 　 　

2 30012941D Манометр @; UNITEC PLUS / Q17C, 900 мм, черная задняя часть 1 　 　

3 30002251A Предохранительный клапан @; открыть 3 бар / закрыть 0,5 бар, ELBI, BITRON 1 　 　

4 30019351A Сливной шланг @; Q17, предохранительный клапан, PE, Ф21,2 × 200 мм 1 　 　

5 20040580A Соединительная труба, расширительный бак, Q17P / Q17C 1 　 　

6 20040781A Болт с внутренним шестигранником; STS304, M5 × 20 2 　 　

7 20049178A Разъем; Q17P / Q17C 32BW, латунь, правый встроенный разъем (система водоснабжения), 
14л, Россия 1 　 　

8 20049177A Разъем; Q17P / Q17C 32BW, латунь, левый встроенный разъем (система водотока), с 
резьбой, Россия 1 　 　

9 20040785A Уплотнение; EPDM, черный, Q17P / Q17C (система водоснабжения) 4 　 　

10 30019508A Пластинчатый теплообменник @; 16 шт., Q17P / Q17C 1 　 　

11 30014860B Реле давления @; 0,05 МПа, Q17P / Q17C, 1/4 резьбы 1 　 　

12 20020129A Прокладка; манометр, GOME (GRUNDFOS) 1 　 　

13 20012812A Уплотнительное кольцо; EPDM, P4, манометр 1 　 　

14 30009362B Датчик температуры нагрева @; UNITECPLUS / PRO / Q17, 125 °, 290MM 1 　 　

15 20048367A Болт с полукруглой головкой; MSWR3 / FZ, M4 × 6 2 　 　

16 20040578A Болт с круглой головкой, S10A, M6 × 10, термообработка 2 　 　

17 20040579A Болт с круглой головкой Phillips, S10A, M5 × 10, термообработка 1 　 　

18 20021159A Зажим, манометр, 131/161 / 201GOME (GRUNDFOS) 1 　 　

19 20006656A Линия переплета; 140л, Втч 2 　 　

20 20040542C База; Q17P / Q17C, клапан SIT / клапан ERCO _ высокая мощность 1 　 　

21 20006931A Уплотнительное кольцо; EPDM, P9, закрытое 1 　 　

22

Аксессуары 
для насосов

Зажим, правильная интеграция и подключение насоса 1 　 　

23 Уплотнительное кольцо; соединительная труба расширительного бачка 1 　 　

24 Зажим соединительной трубы расширительного бачка 1 　 　

25 Зажим предохранительного клапана 1 　 　

26 Уплотнительное кольцо, правый встроенный водный путь 1 　 　

Схема взрыва водной системы ：SATURN Combi-32K


